

出生7个月,他被遗弃在公交站牌下 医院伸出援手为他治好了心脏病 这么可爱的孩子 怎忍心送到福利院 希望父母看到这条消息,把孩子接回家

昨天上午9点30分,郑州一院心胸外科ICU病房,7个月大的小晨聪被护士阿姨温柔地抱在怀里喂水。

与8月2日被父母遗弃在公交车站牌的小可怜相比,现在的小晨聪已经有了太大的变化——不仅有了名字,“修补”好了心脏,还养得白白胖胖,煞是可爱。

“虽然孩子现在还有先天性唇腭裂和手指畸形,但都是完全可以通过手术矫正的,痊愈后,孩子会和正常人一样。”该院副院长母心灵说,大家都希望孩子不要被送到福利院去,能够在亲生父母身边享受亲情的照料,这对孩子的健康成长有重要意义。

记者 邢建
通讯员 陈建平/文
记者 白轲/图



医院伸出援手 为孩子修复心脏

弃婴入院之后,医院通过各种渠道,多方联系,但一直未能找到孩子的父母。

这种情况下,郑州一院当即决定,立即为孩子进行治疗,所有医疗费用由医院垫付,他们还给孩子起了一个响亮的名字——郑晨聪。

8月15日,经过周密的术前安排,该院心胸外科主任李凯主刀,为小晨聪做了心脏修复手术。

手术历经8个小时,顺利完成,孩子术后状况十分稳定。李凯说,年龄如此之小的幼儿心脏手术难度很大,具有很高的手术风险和挑战性,需要配合密切的团队共同完成。

目前,小晨聪恢复良好,各项生命体征都已经稳定,李凯说,再有8-10天的恢复,孩子就可以出院了。

疾病均可治愈 希望父母接他回家

随着孩子出院日期一天天接近,郑州一院的医护人员心里却压上了一块沉甸甸的石头。

看着自己亲手挽救的这条小生命健康成长,他们实在不忍心把孩子送到福利院去。

郑州一院副院长母心灵说,小晨聪患的这些疾病,都不是什么不能治愈的重病。

现在,先天性心脏病的问题已经解决,唇腭裂也将择期手术,“唇腭裂修复手术是我们医院的强项,家长也不用太担心费用问题,‘微笑行动’和‘微笑列车’两大慈善项目都可以为贫困唇腭裂患儿提供免费治疗,至于手指畸形,更不是什么大问题”。

希望孩子的父母看到这条消息,能够到医院去接回孩子,“孩子现在需要亲情的抚慰,在亲生父母的照顾下,孩子才能健康成长,才能有一个没有缺憾的人生”。

7个月大男婴身患多种疾病,被亲生父母遗弃

事情要从20多天前说起,8月2日晚上8点32分,郑州一院急诊科接到120通知,在城东路和商城路口的一个公交站牌附近发现一名弃婴。

急救车迅速赶到现场,发现这个孩子是一名男婴,初步判断有先天性唇腭裂和手指畸形,面色发紫。

10分钟后,孩子被收治入院,当时,婴儿浑身发紫,呼吸困难,情况十分危急。

该院院长连鸿凯得知此事后,立即组织儿科、心胸外科、整形外科专家成立治疗小组,先后4次进行会诊,对患儿的身体状况和病情进行全方位的检查。

最终,确诊这名7个月大的男婴患有先天性心脏病、三度唇腭裂及先天性手指畸形(左手6个手指)等多种疾病。

根据孩子的病情,治疗小组制订了周密的治疗方案。

第一步,先进行先心病手术治疗,该院心胸外科主任李凯说:“孩子患有法乐氏四联症和房间隔缺损,如不及时治疗,会时刻威胁患儿生命,随着时间的推移,会丧失最佳手术时机。”

第二步,等患儿成长到唇腭裂手术治疗的最佳年龄段时,进行唇腭裂修补手术。该院整形外科主任简玉洛说,孩子的唇裂手术需要等到先心病手术完成半年之后,才能考虑进行,“唇裂修补手术再半年之后,可以考虑唇裂修补手术”。

第三步,等孩子骨骼基本发育成型,进行左手畸形的矫正手术。

昨日上午8点10分,一架崭新的波音737-800型飞机平稳降落在郑州新郑国际机场。这标志着南航河南分公司第四次大规模扩大机队的开始。记者 李雷 通讯员 杨现利 陈波

南航在河南引进第20架飞机 从此郑州—广州航线每天达到9班

成立20年,南航4次“扩机”

南航河南分公司自1992年成立以来,机队规模经历了四次快速发展阶段。第一次是1993-1995年成立初期初始引进了4架737-300飞机;第二次是2000年与中原航空的联合重组到9架737-300飞机;第三次是2005-2007年3年连续引进了10架737-800飞机。

今年可以说是第四次,这架机身号为B-5675的飞机是8月24日上午从美国西雅图出发,途经夏威夷等地到广州,并于8月28日早上6点钟从广州白云国际机场起飞到郑州新郑国际机场。该飞机将落户南航河南分公司,并于当天上午10点开始执行郑州至西宁CZ6197/8航班任务。

增机后,郑州—广州每天达9班

随着第20架飞机的到来,南航河南分公司从9月1日后增加了每天一班的郑州—昆明航班,航班号为CZ6647/8,郑州13:30 15:55昆明16:50 19:00郑州,以及从9月10日后增加了每天一班的郑州—广州航班,航班号为CZ6574/3,广州10:00 12:15郑州22:10 00:25广州。

增加后,郑州—昆明航线每天达到5班,使北京、上海、广州、昆明、成都等航线形成了每天4班以上的快线航班,广州航线更是达到每天9班往返,为南航国际中转特别是“广州之路”输送大量旅客提供了更加快捷的空中桥梁。

“十二五”末,南航在豫飞机将达35架

目前,南航在河南已形成了以郑州为中心,以南阳、洛阳为依托,连通北京、上海、广州等36条国内航线和香港、台北的地区航线,以及韩国首尔、泰国曼谷的国际定期航线,开通了郑州至新加坡、悉尼、伦敦、巴黎、洛杉矶等59个国家和城市“一票到底”的中转航班,成立20年来,累计运送旅客超4500万人次。

今年11月,南航河南分公司计划将再引进一架飞机,到今年年底,南航河南分公司机队规模将达到21架。计划到“十二五”末,南航河南分公司机队规模预计将达到35架,也将开辟更多的国际、国内新航线。

新圃南街等多区域 今日至31日停水

新圃南街停水,附近区域降压供水。停水时间为:8月29日21时至30日9时。

青年路停水,主要停水区域为市电焊条厂家属院、青年路,附近区域降压供水。停水时间为:8月29日21时至30日9时。

博爱街54号、55号院实施停水,附近区域降压供水。停水时间为:8月30日21时至31日9时。

花园路150号院北苑小区1~10号楼停水,附近区域降压供水。停水时间为:8月29日21时至30日9时。

黄河南街两侧(黄河路一同乐路)停水,附近区域降压供水。停水时间为:8月29日9时至29日21时。

金明路与畜牧路交叉口姿华房地产开发小区停水,附近区域降压供水。停水时间为:8月30日9时至31日9时。

京广路与建设路交叉口西南角停水,主要停水区域为医学院家属院,附近区域降压供水。停水时间为:8月30日21时至31日9时。

文化宫路与汝河路交叉口附近停水,附近区域降压供水。停水时间为:8月29日21时至30日9时。

南三环与花寨路交叉口附近停水,附近区域降压供水。停水时间为:8月30日9时至30日21时。

南顺城街(西大街—城南路)道路两侧、城南路(南顺城街—南大街)道路两侧停水,附近区域降压供水。停水时间为:8月29日20时至30日20时。

桐柏路与颍河路交叉口区域停水,附近区域降压供水。停水时间为:8月30日21时至31日9时。

记者 张华

学生公交卡 9月1日起开始年检

随着中小学生学习年的开始,为方便中小学生学习乘坐市内公交车,市公交总公司将自9月1日起对公交学生IC卡进行年检,年检后方可进行2012年10月-2013年9月份的月票充值。具体年检手续有:

公交公司发放的学生卡,需持学生本人户口本、学生证明(学校证明、本学期间交费单、学生证任一均可)。

教育局发放的学生卡届别在2012年之前(包括2012年度)的学生,年检时需提供目前学校证明或本学期间交费单。教育局发放的学生卡届别在2012年之后的学生,可直接持卡年检。

年检地点:郑州六棉充值点、河医充值点、紫荆山充值点、纬五路充值点、商都路充值点、文化路充值点、南阳路充值点、大石桥充值中心(盈网各充值点不办理学生卡年检业务)。

另外,提醒孩子的家长,公交公司发放的学生卡未带卡盒、无副证、防伪损坏、不贴照片或照片模糊不清的不予年检、充值。

咨询电话:63881816,63882168。

记者 张华 通讯员 杨春

